
Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Katharina Schulze, Dr. Markus Büchler 
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
vom 27.05.2019

Stromtanken für Bedienstete des Freistaates

Im Einkommensteuergesetz (EStG) sind vom Arbeitgeber gewährte Vorteile für das 
elektrische Aufladen eines Elektrofahrzeugs oder Hybridelektrofahrzeugs im Betrieb 
des Arbeitgebers oder eines verbundenen Unternehmens und für die zeitweise zur pri-
vaten Nutzung überlassene betriebliche Ladevorrichtung seit 01.01.2017 steuerbefreit 
(§ 3 Nr. 46 EStG).

In diesem Zusammenhang fragen wir die Staatsregierung:

1. An welchen Standorten in Bayern hat der Freistaat Stromtankstellen auf eigenen 
Liegenschaften errichtet?

2. An welchen Standorten sind in den Jahren 2017 und 2018 zusätzliche Stromtank-
stellen errichtet worden?

3. Wie viele Ladesäulen sind an den jeweiligen Behördenstandorten vorhanden?

4. An welchen Standorten sind zusätzliche Stromtankstellen geplant?

5. Wie viele Fahrzeuge von Bediensteten des Freistaates nutzen diese Ladesäulen?

6. An welchen Standorten kann dem Wunsch von Bediensteten des Freistaates, ihr 
Auto während der Arbeitszeit am Arbeitsort zu laden, nicht entsprochen werden?

7. Wie viele Dienstfahrzeuge des Freistaates nutzen diese Ladesäulen?

Antwort
des Staatsministeriums für Wohnen, Bau und Verkehr im Einvernehmen mit dem 
Staatsministerium der Finanzen und für Heimat
vom 03.07.2019

1. An welchen Standorten in Bayern hat der Freistaat Stromtankstellen auf eige-
nen Liegenschaften errichtet?

In der als Anlage beigefügten Tabelle 1 sind die Standorte in Bayern aufgelistet, an de-
nen der Freistaat Stromtankstellen auf eigenen Liegenschaften errichtet hat.
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2. An welchen Standorten sind in den Jahren 2017 und 2018 zusätzliche Strom-
tankstellen errichtet worden?

Der als Anlage beigefügten Tabelle 2 kann entnommen werden, an welchen Standorten 
in den Jahren 2017 und 2018 zusätzliche Stromtankstellen errichtet wurden.

3. Wie viele Ladesäulen sind an den jeweiligen Behördenstandorten vorhanden?

Der als Anlage beigefügten Tabelle 1 kann ebenfalls entnommen werden, wie viele La-
desäulen an den jeweiligen Behördenstandorten vorhanden sind

4. An welchen Standorten sind zusätzliche Stromtankstellen geplant?

Die Standorte, an denen weitere Stromtankstellen geplant sind, können der als Anlage 
beigefügten Tabelle 3 entnommen werden.

5. Wie viele Fahrzeuge von Bediensteten des Freistaates nutzen diese Ladesäu-
len?

Zu dieser Frage liegen keine Informationen vor.

6. An welchen Standorten kann dem Wunsch von Bediensteten des Freistaates, 
ihr Auto während der Arbeitszeit am Arbeitsort zu laden, nicht entsprochen 
werden?

An allen in der als Anlage beigefügten Tabelle 1 aufgeführten Standorten können Be-
dienstete des Freistaates ihr Auto an Ladesäulen laden. Das Aufladen ist aber grund-
sätzlich an jeder üblichen Schutzkontaktsteckdose möglich.

7. Wie viele Dienstfahrzeuge des Freistaates nutzen diese Ladesäulen?

Bezüglich der Anzahl an Dienst-Pkw, welche an Ladesäulen auf staatseigenen Lie-
genschaften aufgeladen werden, liegen keine zentralen Daten vor; diese müssten erst 
bei den zahlreichen Behörden des Freistaates Bayern abgefragt werden. Zum Stichtag 
01.09.2018 waren bei allen Ressorts 210 (teil-)elektrifizierte Dienst-Pkw im Einsatz, 
davon 105 Dienst-Pkw mit reinem Elektroantrieb sowie 105 Hybrid-Dienst-Pkw. Die An-
zahl an Dienst-Pkw mit reinem Elektroantrieb sowie mit Hybridantrieb dürfte ein Nähe-
rungswert für die Anzahl an Dienst-Pkw sein, welche an Ladesäulen auf staatseigenen 
Liegenschaften aufgeladen werden.
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Standort Liegenschaft Ladepunkte gesamt

München Dienstgebäude Autobahndirektion Südbayern 1

Nürnberg Autobahndirektion, Amt für Digitalisierung, Breitband und Vermessung Nürnberg 7

Dachau, GKSt Amtsgericht 2 - Dachau- 2

Dachau, GKSt Bayer. Bereitschaftspolizei Dachau-Südbereich 2

Dachau, GKSt Bayer. Bereitschaftspolizei Dachau-Zentralbereich 2

Dachau, GKSt Finanzamt Dachau 3

Erding, St Amtsgericht Erding 1

Freising, GKSt Staatliches Bauamt Freising 2

Ingolstadt Staatliches Bauamt Ingolstadt, Dienstgebäude Elbrachtstraße 2

Ingolstadt Staatliches Bauamt Ingolstadt, Dienstgebäude Paradeplatz 2

Ingolstadt Wasserwirtschaftsamt Ingolstadt 2

Eichstätt, GKSt Bereitschaftspolizei Eichstätt 2

München Polizeipräsidium München / Landesamt für Verfassungsschutz 4

München Polizeipräsidium München Polizeiinspektion 11 1

München Bayer. Bereitschaftspolizei 4

München Bayer. Nationalmuseum 1

München Bayer. Staatsministerium der Finanzen, für Landesentwicklung und Heimat 4

München Bayer. Staatsministerium des Innern, für Sport und für Integration 4

München Bayer. Staatsministerium f. Umwelt u. V. 4

München Bayer. Staatsministerium für Arbeit und Soziales 4

München Bayer. Staatsministerium für Wirtschaft und Medien, Energie und Technologie 1

München Bayer. Staatsministerium für Wirtschaft und Medien, Energie und Technologie 1

München Bayer. Staatsministerium für Wohnen, Bau und Verkehr 2

München Justizgebäude, Elisabethstr. 79 6

München Regierung von Oberbayern 4

Tabelle 1
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Standort Liegenschaft Ladepunkte gesamt

München Regierung von Oberbayern 2

München Staatliches Bauamt München 1 3

München Bay. Landtag, Max-Planck-Str. 1, Maximilianeum 12

München MRI, Klinikum Rechts der Isar, Stammgelände I, Klinikum 2

München Staatl. Bauamt München 2, Ludwigstr. 18 4

München Staatl. Bauamt München 2, Marsstr. 30 4

Garching b.München, St Technische Universität München, TUM, 55, Maschinenwesen 2

Rosenheim Finanzamt Rosenheim 1

Rosenheim Polizeipräsidium Oberbayern Süd mit Polizeidienststellen Rosenheim 2

Rosenheim Staatliches Bauamt Rosenheim 2

Rosenheim Staatliches Bauamt mit Strassenmeisterei Rosenheim 2

Wasserburg a.Inn, St Finanzamt Rosenheim / Außenstelle Wasserburg 1

Traunstein, GKSt Ämtergebäude Traunstein 2

Weilheim i.OB, St Staatliches Bauamt Weilheim, D.Geb. Münchenerstr. 39 2

Weilheim i.OB, St Staatliches Bauamt Weilheim, D.Geb. Pollingerstr. 8 2

Landshut Justizvollzugsanstalt Landshut Berggrub 4

Landshut Regierung von Niederbayern 1

Landshut Staatl. Bauamt Landshut 3

Landshut Zentraljustizgebäude Landshut 4

Landshut Zentrum Bayern Familie u.Soziales LA 2

Kelheim, St Amtsgericht Kelheim 2

Landau a.d.Isar, St Amt für ländliche Entwicklung 4

Passau Landgericht Passau 4

Passau Staatliches Bauamt Passau - Hochbau 2

Passau Staatliches Bauamt Passau - Straßenbau 2

Straubing Polizeipräsidium Niederbayern 1

Tabelle 1
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Standort Liegenschaft Ladepunkte gesamt

Deggendorf, GKSt Technische Hochschule - Deggendorf 10

Deggendorf, GKSt Wasserwirtschaftsamt Deggendorf 4

Viechtach, St Polizeiinspektion - Viechtach 2

Amberg Dienstgebäude Amberg Archivstrasse 4

Weiden i.d.OPf. Agrarzentrum Almesbach 4

Weiden i.d.OPf. Ostbayerische Technische Hochschule Weiden 6

Weiden i.d.OPf. Wasserwirtschaftsamt Weiden 8

Sulzbach-Rosenberg, St Dienstgebäude Straßenbau Sulzbach-Ro. 2

Pressath, St Amt f. Landwirtschaft u.Forsten Pressath 4

Tirschenreuth, St Amt für Ländliche Entwicklung Oberpfalz 6

Regensburg Autobahndirektion Südbayern, Dienststelle Regensburg 2

Regensburg Klinikum der Universität, Strassen + Grünflächen 4

Regensburg Ostbayerische Technische Hochschule Regensburg Seyboth 3

Regensburg Regierung der Oberpfalz 2

Regensburg Staatliches Bauamt, FB Hochbau 2

Regensburg Staatliches Bauamt, FB Hochschulbau 2

Regensburg Universität Regensburg Chemie und Pharmazie 12

Regensburg Universität Regensburg Technische Zentrale 2

Regensburg Universität Regensburg Vielberthgebäude 4

Tabelle 1
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Standort Liegenschaft Ladepunkte gesamt

Regensburg Verwaltungsgericht Regensburg 1

Bad Kötzting, St Finanzamt Cham, Außenstelle Bad Kötzting (ehem. Gesundheitsamt) 2

Bad Kötzting, St Finanzamt Cham, Außenstelle Bad Kötzting (ehem. Schule) (Holzapfelstraße 3) 2

Waldmünchen, St Finanzamt Cham Außenstelle Waldmünchen 4

Bamberg Amt für Ländliche Entwicklung AfLE Bamberg 5

Bamberg Staatliches Bauamt Bamberg, Hauptgeb. Kasernstr. 2

Bamberg ANKER-Einrichtung Oberfranken (eh. Flynn housing) 2

Bamberg Staatliches Bauamt Bamberg, Strassenmeisterei Gutenbergstraße 4

Coburg Hochschule für angew. Wissenschaften Coburg 1

Coburg Staatliches Bauamt Bamberg - Bltg. Coburg 4

Kronach, St Bundesstrassenmeisterei Kronach 4

Lichtenfels, St Amt f Ernährung, Landwirtschaft u Forsten, Dienststelle. Lichtenfels 2

Bayreuth Arbeits- und Sozialgericht Bayreuth 1

Bayreuth Flussmeisterstelle Bayreuth 3

Bayreuth Polizeipräsidium Oberfranken, Bayreuth 2

Bayreuth Regierung von Oberfranken 2

Bayreuth Technisches Ämtergebäude Bayreuth 2

Bayreuth Uni Bayreuth, Ökologisch-Botanischer Garten, 1

Bayreuth Zentrum Bayern Familie und Soziales - Region Oberfranken, Bayreuth 2

Hof Bayer. Landesamt für Umwelt, Dienststelle Hof 4

Hof Hochschule Hof 1

Hof Wasserwirtschaftsamt Hof 4

Bad Steben, M Bayer. Staatsbad Bad Steben, Spielbank 3

Tabelle 1
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Standort Liegenschaft Ladepunkte gesamt

Kulmbach, GKSt Finanzamt Kulmbach 2

Ansbach Amt für Ernähr. Landw. u. Forsten, Ansbach 2

Ansbach Flussmeisterstelle Ansbach 2

Ansbach Landesfinanzschule Bayern 14

Ansbach Staatl. Bauamt Ansbach - Hochbau 2

Ansbach Staatl. Bauamt Ansbach - Straßenbau 2

Ansbach Verwaltungsgericht Ansbach 2

Weidenbach, M Hochschule Weihenstephan, Abt. Triesdorf 2

Neustadt a.d.Aisch, St Forstamt Neustadt/Aisch 2

Uffenheim, St Amt für Ernähr. Landw. u. Forsten, UFF 2

Gunzenhausen, St Seemeisterstelle Altmühlsee - Schlungenhof 2

Erlangen Uni Erlangen Gruppe Chemie 112.01 - 112.05 4

Erlangen Uni Erlangen Mehrzweckgebäude 105 4

Erlangen Uni Erlangen Mehrzweckgebäude 110 4

Erlangen Uni Erlangen Parkhaus am Chemikum 2

Erlangen Staatliches Bauamt Erlangen-Nürnberg, Dienstgebäude Erlangen 2

Erlangen Universitätsbibliothek - Altbau 2

Erlangen Verwaltungsgebäude Immerwahrstraße 4

Fürth Landesamt für Statistik 2

Nürnberg Anmietung - Oberlandesgericht Nürnberg 2

Nürnberg Bayerische Bereitschaftspolizei Nürnberg 3

Nürnberg Oberlandesgericht Nürnberg, Fürther Str. 110 2

Tabelle 1
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Standort Liegenschaft Ladepunkte gesamt

Nürnberg Staatliches Bauamt Erlangen-Nürnberg, Dienstgebäude Nürnberg 2

Hersbruck, St Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Roth - Außenstelle Hersbruck 2

Nürnberg Staatliches Bauamt Nürnberg, Zollhof 6 2

Ammerndorf, M Straßenmeisterei Ammerndorf 1

Aschaffenburg Ämtergebäude Aschaffenburg 6

Obernburg a.Main, St Amtsgericht Obernburg 2

Schweinfurt Technisches Ämtergebäude Schweinfurt 7

Bad Kissingen, GKSt Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten Bad Kissingen 1

Bad Kissingen, GKSt Wasserwirtschaftsamt Bad Kissingen 5

Hammelburg, St Strassenmeisterei Hammelburg 2

Ebern, St Polizeiinspektion Ebern 1

Haßfurt, St Amtsgericht Haßfurt, Hofheimer Str. 1 4

Würzburg Bereitschaftpolizei Würzburg 6

Würzburg Landesamt für Finanzen, Zentralabt. Rosenbachhof 1

Würzburg Landesamt für Finanzen, Dienststelle Würzburg 2

Würzburg Polizeiinspektion Würzburg-Stadt, Augustinerstr. 1

Würzburg Regierung v. Unterfranken Würzburg 1

Würzburg Staatl. Bauamt Würzburg, Kroatengasse 2

Würzburg Staatl. Bauamt Würzburg, Weißenburgstr.6 2

Würzburg Staatl. Feuerwehrschule Wbg. 2

Würzburg Verwaltungsgericht Würzburg 2

Würzburg ZBFS - Zentrum Bayern Familie u. Zentrales Region Unterfranken 2

Kitzingen, GKSt AELF Amt f. Ernährg.,Landw. u.Forst Kitzingen 1

Kitzingen, GKSt Straßenmeisterei SM Kitzingen 1

Lohr a.Main, St AELF Amt f. Ernährg., Landw. u. Forst Karlstadt, Dienstgeb. Lohr a. Main 1

Ochsenfurt, St Finanzamt Würzburg, Außenstelle. Ochsenfurt 1

Tabelle 1
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Standort Liegenschaft Ladepunkte gesamt

Augsburg Justizgebäude Augsburg 1

Augsburg Landesamt für Umwelt Augsburg 4

Augsburg Polizeipräsidium Schwaben-Nord 2

Augsburg Regierung von Schwaben, Augsburg 3

Augsburg Staatliches Bauamt Augsburg, Burgkmairstraße 2

Augsburg Staatliches Bauamt Augsburg, Holbeinstraße 1

Augsburg Strafjustizzentrum Augsburg 2

Augsburg Zentrum Bayern Familie und Soziales (ZBFS) 2

Königsbrunn, St Autorisierte Stelle Bayern (ASBY) 1

Kaufbeuren Kaufbeuren, AELF - KF, Grünes Zentrum, Am Grünen Zentrum 1 2

Kempten (Allgäu) Kempten, Justizvollzugsanstalt, Auf dem Bühl 4

Kempten (Allgäu) Kempten, Polizeipräsidium Schwaben Süd/West und Polizeiinspektion 2

Kempten (Allgäu) Kempten, Ämterzentrum (ABD,StBA, WWA, VPI, FKS) 4

Krumbach(Schwaben), St Staatliches Bauamt Krumbach 2

Tabelle 1
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Standort Liegenschaft Errichtet 2017 Errichtet 2018

Erding, St Amtsgericht Erding          x

Ingolstadt Staatliches Bauamt Ingolstadt, Dienstgebäude Elbrachtstraße x

Ingolstadt Staatliches Bauamt Ingolstadt, Dienstgebäude Paradeplatz x

Ingolstadt Wasserwirtschaftsamt Ingolstadt x

Eichstätt, GKSt Bereitschaftspolizei Eichstätt x

München Bayer. Staatsministerium für Arbeit und Soziales x

München Staatliches Bauamt München 1 x

München Staatl. Bauamt München 2, Ludwigstr. 18 x

München Staatl. Bauamt München 2, Marsstr. 30 x

Viechtach, St Polizeiinspektion - Viechtach x

Deggendorf, GKSt Wasserwirtschaftsamt Deggendorf x

Passau Landgericht Passau x

Regensburg Universität Regensburg Chemie und Pharmazie x

Regensburg Universität Regensburg Vielberthgebäude x

Bamberg Amt für Ländliche Entwicklung AfLE Bamberg x

Lichtenfels, St Amt f. Ernährung, Landwirtschaft u Forsten, Dienststelle Lichtenfels x

Bayreuth Flussmeisterstelle Bayreuth x

Bayreuth Polizeipräsidium Oberfranken, Bayreuth x

Bayreuth Regierung von Oberfranken x

Bayreuth Zentrum Bayern Familie und Soziales - Region Oberfranken, Bayreuth x

Hof Wasserwirtschaftsamt Hof x

Uffenheim Landwirtschaftsamt Uffenheim x

Erlangen Uni Erlangen Gruppe Chemie 112.01 - 112.05 x

Erlangen Uni Erlangen Mehrzweckgebäude 105 x

Erlangen Uni Erlangen Mehrzweckgebäude 110 x

Erlangen Uni Erlangen Parkhaus am Chemikum x

Erlangen Universitätsbibliothek - Altbau x

Fürth Landesamt für Statistik x

Nürnberg Anmietung - Oberlandesgericht Nürnberg x

Tabelle 2
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Standort Liegenschaft Errichtet 2017 Errichtet 2018

Nürnberg Bayerische Bereitschaftspolizei Nürnberg x

Hersbruck, St Amt f. Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF Roth - Außenstelle Hersbruck x

Aschaffenburg Ämtergebäude Aschaffenburg x

Obernburg a.Main, St Amtsgericht Obernburg x

Würzburg Bereitschaftspolizei Würzburg x

Würzburg Landesamt für Finanzen, Zentralabt. Rosenbachhof x

Würzburg Landesamt für Finanzen, Dienststelle Würzburg x

Würzburg Polizeiinspekt. Würzburg-Stadt, Augustinerstr. x

Würzburg Regierung v. Unterfranken Würzburg x

Würzburg Staatl. Bauamt Würzburg, Kroatengasse x x

Würzburg Staatl. Bauamt Würzburg, Weißenburgstr.6 x

Lohr a.Main, St Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF Karlstadt, Dienstgeb. Lohr a. Main x

Ochsenfurt, St Finanzamt Würzburg, Außenstelle Ochsenfurt x

Augsburg Regierung von Schwaben, Augsburg x x

Augsburg Staatliches Bauamt Augsburg, Burgkmairstraße x

Augsburg Staatliches Bauamt Augsburg, Holbeinstraße x

Augsburg Justizgebäude Augsburg x

Augsburg Strafjustizzentrum Augsburg x

Augsburg Polizeipräsidium Schwaben-Nord x

Königsbrunn Autorisierte Stelle Bayern (ASBY) x

Kaufbeuren Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten AELF (Grünes Zentrum) x

Kempten (Allgäu) Polizeipräsidium Schwaben Süd/West x x

Würzburg ZBFS - Zentrum Bayern Familie u. Soziales Region Unterfranken x

Kitzingen, GKSt AELF Amt f. Ernährg.,Landw. u.Forst Kitzingen x

Stadt Regensburg Landgericht Regensburg x

Tabelle 2
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Standort Liegenschaft

Pfaffenhofen/Ilm, St Finanzamt Pfaffenhofen

Schrobenhausen, St Finanzamt Schrobenhausen

Ingolstadt Neues Schloß Ingolstadt

Eichstätt, GKSt Willibaldsburg Eichstätt

München Finanzamt München

München JVA München-Stadelheim

München Landesamt für Finanzen 

München Klinikum der Universität München, Innenstadt, Nußbaumstr. 5

Miesbach, St Finanzamt Miesbach

Landshut Wasserwirtschaftsamt Landshut

Deggendorf, GKSt Flußmeisterstelle Deggendorf

Regensburg Polizeidienststellen Raffler Kaserne (Polizeipräs. Opf., KRIPO, KPIZ)

Regensburg Universität Regensburg Zentralbibliothek

Coburg Hochschule für angew. Wissenschaften Coburg

Rödental, St Schloss Rosenau

Kronach, St Hochschule für den Öffentl. Dienst HföD KC, FB Finanzwesen 

Lichtenfels, St Amtsgericht Lichtenfels

Bayreuth Markgräfin Wilhelmine Gymnasium, Bayreuth

Bayreuth Verwaltungsgericht Bayreuth

Münchberg, St Hochschule Hof,  Campus Münchberg

Ansbach Landesamt für Finanzen Dienststelle Ansbach, Brauhausstr. 16

Ansbach Landesamt für Finanzen Dienststelle Ansbach, Brauhausstr. 18

Ansbach Regierung v. Mittelfranken - Schloss

Tabelle 3
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Standort Liegenschaft

Rothenburg/Tauber,GKSt Finanzamt Ansbach, Dienststelle Rothenburg

Gunzenhausen, St Forstamt Gunzenhausen

Erlangen Uni Erlangen - Chemikum

Erlangen Uni Erlangen - ECAP - Erlangen Centre for Astroparticle Physics

Erlangen Uni Erlangen - Mehrzweckgebäude 110

Fürth Amtsgericht Fürth, Hauptgebäude 

Fürth Landesamt für Statistik

Nürnberg Bayerische Bereitschaftspolizei Nürnberg

Nürnberg Justizvollzugsanstalt Nürnberg, Verwaltung mit Verbindungsgebäude, Mannertstraße

Nürnberg Polizeipräsidium Mittelfranken

Aschaffenburg Hochschule Aschaffenburg

Aschaffenburg Justizgebäude Aschaffenburg Erthalstraße 3

Europa Bayer. Vertretung bei der EU in Brüssel

Schweinfurt Justizgebäude Schweinfurt

Schweinfurt Internationaler Hochschulcampus (I-Campus) Schweinfurt

Würzburg Bay. Landesamt für Gesundheit u. Lebensmittelsicherheit LGL

Würzburg Justiz - Strafjustizzentrum Würzburg, Ottostr. 5

Würzburg Uni Würzburg - Anatomisches Institut

Würzburg Uni Würzburg - Zentralbereich mit Mensa und Bibliothek

Augsburg Landesamt für Umwelt Augsburg

Kaufbeuren Kaufbeuren, Amtsgericht, Ganghoferstr. 9 + 11

Füssen, St Füssen, Amt für Ernährung, Landwirtschaft und Forsten - KF, Aussenstelle Forsten, Tiroler Str. 71

Sonthofen, St Sonthofen, Amtsgericht

Tabelle 3
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Standort Liegenschaft

Dillingen/Donau, GKSt Finanzamt Dillingen

Burgau, St Polizeiinspektion Burgau

Günzburg, GKSt Finanzamt Günzburg, Schlossplatz 3

Tabelle 3
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